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Serije kojima se rado vraćamo
Ženska prijateljstva s malih ekrana 
Prisjetite se najdražih žena s malih ekrana i iznova pogledajte zašto su određene serije i njihove junakinje (p)ostali klasici, a njihova prijateljstva besmrtna. 

S razlogom neke stvari postaju klasici. Mogu to biti odjevni komadi, jela koja ćemo uvijek raditi za posebne prilike, to mogu biti albumi izvođača koji su se odavno prestali baviti glazbom, ali je njihovo nasljeđe itekako živo. A to mogu biti i serije s čijim smo junacima, tj. junakinjama proživljavali odrastanje, prijateljstva, sretne i nesretne ljubavi, brakove, razvode i slomljena srca, sve one lijepe i ne tako lijepe trenutke s kojima se i sami možemo poistovjetiti. S obzirom na to da #ostajemodoma, savršeno je vrijeme za 'binge' gledanje omiljenih serija.  

Seks i grad
Serija koja je definitivno promijenila pogled na ženske slobode i seksualnost, ali i još jednom potvrdila da je prijateljstvo važnije od ičega, držala nas je prikovanima za male ekrane jer je jednostavno bila drugačija, odvažna, hrabra i iskrena. Malo Carrie, Samanthe, Mirande i Charlotte svi imamo u sebi, samo su omjeri različiti. :) Zašto ne biste iskoristili ove dane i prošetali ulicama New Yorka (fenomenalno odjeveni!) sa ženama koje su pomaknule granice?    

Gilmore girls
Idilični gradić Stars Hollow dom je Lorelai i njene kćeri Rory oko čijeg se odnosa vrti 7 sezona serije. One su ne tako tipične majka i kći, pričljive žene koje obožavaju junk food i najbolje prijateljice koje zajedno prolaze sve one dobre i loše stvari koje nosi život tinejdžerice i njene samohrane, snažne majke. Jeste li 'Team Dean', 'Team Jess' ili 'Team Logan'? Na ljestvici od 1 do 10 – koliko je inertan Luke u svojem odnosu s Lorelai? Tko u životu ne bi htio prijateljice kao što su Lane i Sookie? Vratite se u Stars Hollow i još jednom se uputite u pustolovine s Gilmore curama.

Prijatelji
Da, radi se o šest blesavih prijatelja koji su obilježili kraj 90-ih i početak novog stoljeća, ali Monica, Rachel i Phoebe zapravo su osobe u kojima smo pronalazile neke vlastite karakteristike. Jeste li opsjednuti čistoćom i kompetitivni kao Monica? Neopterećeni društvenim normama i pomalo 'svoji' kao Phoebe? Zaljubljeni u modu i neodlučni kad se o ljubavi radi kao Rachel? Ali jedna karakteristika svima njima je zajednička – za prijatelje bi napravili bilo što. Prisjetite se svih zgoda i nezgoda omiljene šestorke iz New Yorka, u čak 10 sezona, uz odličan humor koji će vam uljepšati izolacijske dane.   


Tračerica
Serena van der Woodsen i Blair Waldorf su privilegirane srednjoškolke s Manhattana koje su najbolje prijateljice, ali u jednom trenutku i najveće rivalke u ovoj popularnoj tinejdžerskoj seriji. Iako se nismo mogli poistovjetiti s luksuznim stanovima, garderobom sastavljenom od najvećih dizajnerskih imena i općenitim obiljem koje je pratilo gotovo sve junake ove serije – ipak smo se mogli prepoznati u temama prijateljstva, ljubavi, izdaje, odrastanja, nezrelih grešaka i zrelih raspleta situacije.  

Gray's Anatomy
[bookmark: _GoBack]Još od 2005. godine pratimo tim mladih liječnika, od njihovih početaka u prestižnoj bolnici do razvoja u vrhunske profesionalce koji svakodnevno spašavaju živote. Ti isti liječnici nisu toliko uspješni u svojim privatnim životima pa smo svjedoci brojnih ljubavnih, prijateljskih, obiteljskih i drugih zavrzlama koje se prelijevaju i na bolničke hodnike. Ali prijateljstvo Meredith Gray i Cristine Yang odolijevalo je brojnim olujama te se provlačilo kao jedna od rijetkih konstanta u čak 16 sezona serije koja se još uvijek snima. Uživajte u melodramatskim situacijama, kvalitetnim dijalozima i odličnoj glazbi koja prati svaku epizodu. 
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